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1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

A n t w o r t e n

1. D

2. D

3. B

4. A

5. D

6. B

7. B

8. B

9. A

10. B

11. B

12. B

13. B

14. A

15. C

Stelle fest, welche Auswahl jede Frage korrekt beantwortet.

1) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Tiefe des tiefsten Teils des
Ozeans} passt?

A. 10 millimeters

B. 10 zentimeters

C. 10 meters

D. 10 kilometers

2) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Länge eines Flusses} passt?

A. 24 millimeters

B. 24 zentimeters

C. 24 meters

D. 24 kilometers

3) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Länge eines Fußballs}
passt?

A. 28 millimeters

B. 28 zentimeters

C. 28 meters

D. 28 kilometers

4) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe einer Flasche Soda}
passt?

A. 152 millimeters

B. 152 zentimeters

C. 152 meters

D. 152 kilometers

5) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe eines Berges} passt?

A. 3 millimeters

B. 3 zentimeters

C. 3 meters

D. 3 kilometers

6) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Breite eines Stücks Brot}
passt?

A. 10 millimeters

B. 10 zentimeters

C. 10 meters

D. 10 kilometers

7) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe eines neuen
Bleistifts} passt?

A. 18 millimeters

B. 18 zentimeters

C. 18 meters

D. 18 kilometers

8) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Länge eines Brotes} passt?

A. 31 millimeters

B. 31 zentimeters

C. 31 meters

D. 31 kilometers

9) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Länge eines Fehlers}
passt?

A. 25 millimeters

B. 25 zentimeters

C. 25 meters

D. 25 kilometers

10) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe eines Hundes}
passt?

A. 61 millimeters

B. 61 zentimeters

C. 61 meters

D. 61 kilometers

11) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe eines Lutschers}
passt?

A. 10 millimeters

B. 10 zentimeters

C. 10 meters

D. 10 kilometers

12) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe eines Tennisballs}
passt?

A. 8 millimeters

B. 8 zentimeters

C. 8 meters

D. 8 kilometers

13) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe einer Schulbank}
passt?

A. 60 millimeters

B. 60 zentimeters

C. 60 meters

D. 60 kilometers

14) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Länge einer Büroklammer}
passt?

A. 25 millimeters

B. 25 zentimeters

C. 25 meters

D. 25 kilometers

15) Finde heraus, welche
Möglichkeit am besten zur
{Höhe einer Schaufel}
passt?

A. 1 millimeter

B. 1 zentimeter

C. 1 meter

D. 1 kilometer
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